
 

  

  23 Ιουλίου 2025  

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ   

Προς  τον Υφυπουργό παρά τω Πρωθυπουργώ αρμόδιο για θέματα 

Επικοινωνίας και Ενημέρωσης Π.Μαρινάκη   

  

Θέμα: «Ανάγκη άμεσης λήψης μέτρων για τη στήριξη του έντυπου Περιφερειακού 

Τύπου».  

  

Η βουλευτής  Αχαΐας Σία Αναγνωστοπούλου καταθέτει ως αναφορά την επιστολή του 

Συνδέσμου Ημερησίων Περιφερειακών Εφημερίδων (ΣΗΠΕ) μέσω της οποίας ζητούν τον 

σχεδιασμό και την εφαρμογή ενός Ολιστικού Σχεδίου Στήριξης του έντυπου Περιφερειακού 

Τύπου που θα περιλαμβάνει μια σειρά οικονομικά κυρίως, αλλά και θεσμικά μέτρα στήριξης 

και ενίσχυσης του χειμαζόμενου έντυπου τύπου της περιφέρειας, την άμεση υλοποίηση της 

κυβερνητικής δέσμευσης για τη μονιμοποίηση των Κρατικών Δημοσιεύσεων στον 

Περιφερειακό Τύπο που όμως πρέπει να συνοδευτεί από μια ριζική αναμόρφωση του 

καθεστώτος που διέπει τις δημοσιεύσεις αυτές, ώστε αυτό να γίνει πιο λειτουργικό και 

αποδοτικό και  τη διασφάλιση της συμμετοχής του έντυπου Περιφερειακού Τύπου και γενικά 

των περιφερειακών ΜΜΕ στην πίτα της Κρατικής Διαφήμισης στο ύψος που ορίζει ο νόμος, 

αλλά και επιβάλλει η ίδια η εμπορική λογική και η απήχηση των Μέσων αυτών που σήμερα 

υποτιμάται δραματικά.  

Σύμφωνα με την επιστολή, η ραγδαία αύξηση του κόστους παραγωγής και διανομής, η 

συρρίκνωση των εσόδων από την μικρή τοπική διαφήμιση, ο ουσιαστικός αποκλεισμός από 

την κρατική διαφήμιση, η άνιση μεταχείρισή από την Πολιτεία σε σχέση με τα πανελλαδικά 

ΜΜΕ, καθώς και η γενικότερη αδυναμία των μικρών επιχειρήσεων να ανταπεξέλθουν στο νέο 

δυσμενές οικονομικό και τεχνολογικό περιβάλλον, απειλούν άμεσα την επιβίωση του έντυπου 

Περιφερειακού Τύπου. Η κατάσταση είναι όντως δύσκολη, αλλά όχι μη αναστρέψιμη! Αρκεί η 

Πολιτεία να σταθεί στο ύψος που απαιτούν οι περιστάσεις.  

  

Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή.  

Παρακαλούμε για την άμεση εξέταση της Αναφοράς μετά της επιστολής, για την απάντηση 

και την ενημέρωσή μας σχετικά με τις ενέργειές σας.  

Η Καταθέτουσα Βουλευτής 

Αθανασία (Σία) Αναγνωστοπούλου 
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